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                                                                           فرهنگ گستر نخبگان  گروه آموزشی                         دکتري                 الات آزمون دوره ؤس

  سازمان و مدیریت بهداشت و درمان

صرفه جویی ناشی از مقیاس در مدیریت و خرید، توانایی ارائه طیف گسترده خدمات و افزایش دسترسی به  -1

  .می باشد................. بازار هاي سرمایه از مزایاي 

  تجدید ساختار شرکتی -الف

  نظام هاي چند بیمارستانی -ب

  ائتلاف هاي بیمارستانی -ج

  ساختارهاي هیبریدي -د

  ؟نمی گیردگزینه زیر در زمره وظایف مدیر ارشد اجرایی بیمارستان قرار کدام  - 2 

  رسیدگی به پرونده پزشکان ناشایست و بی کفایت -الف

  به عهده گرفتن مسولیت نهایی تمام تصمیماتی را که در بیمارستان گرفته می شود -ب

  رسیدگی به وظایفی است که به طور مستقیم بر بیماران تأثیر می گذارد -ج

  فعلی کارکنان حفظ و جدید پزشکی کادر استخدام -د

  اعضاي کدامیک از انواع کادر پزشکی داراي امتیازات و حقوق کامل می باشند؟ - 3 

  وابسته -الف

  مشاور -ب

  مشروط -ج

  فعال -د

مصرف بیش از حد خدمات توسط بیمه شده که از آن تحت عنوان خطر اخلاقی نام برده می شود از معایب  - 4 

  .می باشد............. روش 

  مدل بازپرداخت بیمه اختیاري -الف

  مدل انحصاري بیمه اختیاري -ب

  مدل قراردادي عمومی -ج

  مدل بازپرداخت بخش عمومی -د

  ؟نمی باشدر جزء مسائل و مشکلات موجود در نظام بهداشتی و درمانی کشور ایران کدامیک از گزینه هاي زی - 5 

  عدم هماهنگی بخش خصوصی و بخش دولتی -الف

  ضعف مدیریت در برخی سطوح شبکه -ب

  نقص در سیستم ارجاع -ج

  عدم توانایی در کنترل بیماري ها -د
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داشتن حق انعقاد قرارداد انتخابی با بیمارستانها، پزشکان، شبکه هاي بهداشتی درمانی و سایر موسسات، بیانگر  - 6 

  کدام ویژگی بیمه اجتماعی سلامت می باشد؟

  همبستگی -الف

  عدم تمرکز -ب

  تکثرگرایی -ج

  خودگردانی  -د

رپایی و بستري، به افزایش ساختار گسترده هزینه کمک توسط بیماران س................. استفاده زیاد از خدمات  - 7 

  .نموده و جریان نقدینگی براي بیمارستان ها را بهبود می بخشد

  اورژانس -الف

  درمانگاه -ب

  درمانی -تشخیصی -ج

  پرستاري -د

در چه سالی وزارت بهداري و بهزیستی و دانشکده هاي گروه پزشکی و وزارت علوم، درهم ادغام شدند و  - 8 

  وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی بنیان نهاده شد؟

  1364 -الف

  1358 -ب

  1369 -ج

  1373 -د

مقایسه با گذشته صحیح کدام گزینه زیر در مورد فرایندهاي مهم مراقبت هاي بهداشتی درمانی امروزه در  -9 

  نمی باشد؟

  امروزه طول مدت اقامت بیمار در بیمارستان کاهش یافته است -الف

  پذیرش هاي بیمارستانی کاهش یافته و افراد بیشتر بصورت سرپایی درمان می شوند -ب

  است یافته افزایش اقامت، هر ازاي به هزینه متوسط روزمره هزینه متوسط -ج

  هاي درمانی نوین، داروها و ابرازهاي تصویربرداري منجر به طولانی شدن اقامت هاي بیمارستانی شده استاستفاده از شیوه  -د

حقوقی شدن شیوه مذاکره و مشارکت در مدیریت از ویژگی هاي کدام شیوه تامین مالی در ارائه خدمات  -10

  سلامت می باشد؟

  نظام مبتنی بر مالیات -الف

  بیمه اجتماعی سلامت -ب
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  یمه هاي خصوصیب -ج

  کمک هاي بین المللی -د

  .بیمارستان را دنبال می کنندبه طور معمول، طرح کلی تخصصی شدن کادر پزشکی ......................  -11

  درمانگاه هاي بیمارستانی -الف

  اورژانس بیمارستان -ب

  بخش هاي تشخیصی -ج

  مطب هاي گروهی -د

از اهمیت ............... حمایت سازمان بهداشت جهانی می باشند، برنامه در بین سایر برنامه هایی که مورد  -12

  .بیشتري برخوردار است

  تامین داروها -الف

  توسعه نیروي انسانی -ب

  اصلاحات نظام سلامت -ج

  مبارزه با بیماري ها -د

از مراجعه به محل  اینکه گفته می شود حداکثر فاصله تا مرکز ارائه دهنده خدمت یک ساعت بوده و فرد بعد -13

  خدمت در عرض یک ساعت باید خدمت را دریافت نماید، بیانگر مدام مفهوم است؟

  پوشش  -الف

 دسترسی  -ب

  مشارکت  -ج

  تکنولوژي  -د

در کدامیک از سطوح خدمات اورژانس، کمک هاي اولیه جهت نجات و حفظ زندگی ارائه شده و بیماران  -14

  زمان هایی که قادر به ارایه خدمات پیشرفته تر باشند ارجاع داده می شوند؟به شکل مناسبی به نزدیک ترین سا

  سطح یک -الف

  سطح دو -ب

  سطح سه -ج

  سطح چهار -د

  اولین نسخه بیمه سلامت اجتماعی اجباري در کدام کشور اجرا گردید؟ -15

  فرانسه -الف

  بلژیک -ب
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  آلمان -ج

  هلند -د

کنترل جراحی هاي غیر ضروري از وظایف کدام کمیته بیمارستانی تایید تشخیص ها براي موارد جراحی و  -16

  می باشد؟

  ممیزي پزشکی -الف

  مدارك پزشکی -ب

  نسج -ج

  ارتقاي کیفیت -د

به ............ منظور از نخستین سطح ارجاع در سیستم ارائه خدمات بهداشتی درمانی کشور، انتقال بیمار از  -17

  .می باشد................ 

  مرکز بهداشتی درمانی -خانه بهداشت -الف

  بیمارستان تخصصی -مرکز بهداشتی درمانی -ب

  بیمارستان تخصصی -بیمارستان عمومی -ج

  بیمارستان عمومی -مرکز بهداشتی درمانی -د

  استخدام، آموزش و پاسخگوئی نیازهاي جدید پرسنلی سازمان از وظایف کدام خرده سازمان می باشد؟ -18

  مدیریت -الف

  حفظ و نگهداري -ب

  تولیدي -ج

  سازگار کننده -د

  کدام گزینه زیر در مورد سازماندهی در بیمارستان صحیح می باشد؟ -19

  نفر براي تحقیق اثر بخشی عملیاتی، متعارف است 20تا  10، حیطه نظارتی بین در بیمارستان -الف

  بیمارستان، طرح هیبریدي می باشدمعروف ترین و رایج ترین ساختار  -ب

  بیمارستان ها طبق اصول بوروکراتیک اداره می شوند -ج

  بیمارستان ها اصل حیطه نظارت را به ندرت مورد استفاده قرار می دهند -د

  کدام گزینه زیر از ویژگی هاي نظام بیمه اجتماعی سلامت می باشد؟ -20

  مزایاي بیمه براي همه بیمه شدگان یکسان است -الف

  توافق طرفین می باشدروابط، طبق قرار داد و  -ب

  حق بیمه بر اساس سطح سلامت فردي است -ج
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  در پرداخت حق بیمه مشارکتی ندارد) کارفرما ( شخص ثالث  -د

شعار اصلی کدام سازمان عبارتست از این که صلح پایدار بدون عدالت اجتماعی و عدالت اجتماعی بدون  -21

  تامین اجتماعی نمی تواند وجود داشته باشد؟

  WHO -الف

  ILO -ب

  FAO -ج

 UNESCO -د

  کدامیک از روش هاي ارائه مراقبت هاي پرستاري بر مبناي اصل یک به یک انجام می شود؟ -22

  وظیفه اي -الف

  مراقبت هاي اولیه -ب

  موردي -ج

  تیمی -د

نیل به بالاترین به عملکرد عالی توجه داشته و زیردستان خود را جهت همواره ......................... یک رهبر  -23

  .بر می انگیزد سطح استاندارد کاري

  هدایت کننده -الف

  پشتیبان کننده -ب

  هدف گرا -ج

  مشاوره اي -د

  کدام گزینه زیر بعنوان هدف اصلی بیمه در نظر گرفته می شود؟ -24

  ارتقاي سطح سلامت -الف

  کاهش پرداختی توسط افراد -ب

  افزایش کارایی نظام سلامت -ج

  آینده در احتمالی خطرات اندنرس حداقل -د

، حفاظت و هدایت ماموریت بیمارستان مطابق با ساختار بیمارستان و نیاز هاي جامعه ............... وظیفه اصلی  -25

  .می باشد

  هیئت مدیره -الف 

  مدیر ارشد اجرایی -ب

  رئیس بیمارستان -ج
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  روابط عمومی -د

  واحد، در هر چند ساعت، یک بار داروها بین واحدهاي پرستاري توزیع می گردد؟ -بر اساس سیستم دوز  -26

  12 -الف

  18 -ب

  24 -ج

  48 -د

کدام نوع ارتباط به کارمندان اجازه می دهد که بیشتر احساس شریک بودن در محیط کار را بکنند و سطح  -27

  افزایش دهند؟ رضایت خود را

  رسمی -الف

  برون سازمانی -ب

  به بالاپایین  -ج

  بالا به پایین -د

  .نظام سلامت می باشد.................. احترام براي افراد و مشتري مداري دو متغیر جهت سنجش  -28

  عدالت -الف

  پاسخگویی -ب

  کارآیی -ج

  پوشش -د

  راه انداختن و اداره یک مرکز سرپایی جهت مدیریت درد از وظایف کدام بخش می باشد؟ -29

  اورژانس -الف

  بیهوشی -ب

  آزمایشگاه -ج

  کمیته نسج -د

  نحوه قرار گیري سطوح هرم نظام بیمه اجتماعی سلامت به ترتیب از قاعده به راس هرم به چه صورت است؟ -30

  سازمان بیمه اجتماعی سلامت -تامین مالی -دولت -قوانین و مقررات -الف

  الیتامین م -سازمان بیمه اجتماعی سلامت -قوانین و مقررات -دولت -ب

  تامین مالی -سازمان بیمه اجتماعی سلامت -دولت -قوانین و مقررات -ج

  قوانین و مقررات -سازمان بیمه اجتماعی سلامت -تامین مالی -دولت -د
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در وضعیت هایی که پرستاران به طور مکرر بین شیفت هاي کاري در گردش می باشند و در جایی که  -31

  و مکرر می باشند، کدام روش کار پرستاري توصیه می گردد؟محیط هاي پرستاري دچار تغییر مداوم 

  گردشی -الف

  تنظیم شده به کمک کامپیوتر -ب

  گرافیکی -ج

  سنتی -د

در کدامیک از نظام هاي ارائه خدمات بهداشتی، همه عناصر کشور به نحوي در ارائه خدمات بهداشتی و  -32

  ارائه دهنده خدمات و پرداخت کننده وجود دارد؟درمانی دخالت داشته و انواع متنوعی از سازمان هاي 

  تعاون همگانی -الف

  بهداشت و درمان ملی -ب

  بیمه عمومی -ج

  نظام بینابینی -د

  کدامیک از واحدهاي بیمارستان به عنوان نقطه ابتدایی کنترل بیمارستان عمل می نماید؟ -33

  اورژانس -الف

  درمانگاه -ب

  پرستاري -ج

  پذیرش -د

قلمداد می ................. ارزشیابی خدمات پیشگیري، آموزش بهورزان، بازآموزي پرسنل، از وظایف نظارت و  -34

  .گردد

  خانه بهداشت -الف

  مراکز بهداشتی درمانی شهري -ب

  مرکز بهداشت شهرستان -ج

  پایگاه بهداشت  -د

نسبت به افرادي که احتمال بیمار بیمه گران اقدام به جذب افراد در معرض خطر بالاتر پدیده اي که در ان  -35

  شدن آنان کمتر است، می نمایند، چه نامیده می شود؟

  Moral Hazard -الف

  Cream Skimming -ب

  Risk Pooling -ج
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  Adverse Selection -د

  .درصد بودجه سلامت را تشکیل می دهد............. در اغلب کشورها، فرانشیز در بهترین حالت  -36

  5 -الف

  3تا  2 -ب

  10تا  8 -ج

  15 -د

  اقتصاد بهداشت

از واژه ................. صاحب نظران بهداشتی ترجیح می دهند که در اقتصاد بهداشت به جاي واژه  -37

  .استفاده کنند.................. 

  خواسته -نیاز -الف

  تقاضا -نیاز -ب

  تقاضا -خواسته -ج

  نیاز -خواسته -د

درآمدي که او از این  ؛ژاپنی صاحب یک بیمارستان خصوصی در تهران می باشدفرض کنید یک شهروند  -38

 :بیمارستان دریافت می نماید

 در تولید ناخالص ملی ایران منظور می گردد -الف

 .در تولید ناخالص ملی ژاپن منظور می گردد -ب

 در تولید ناخالص داخلی ایران منظور نمی گردد -ج

  ژاپن منظور می گردددر تولید ناخالص داخلی  -د

  .به دست می آید................ از طریق محاسبه  (NSB)خالص عواید اجتماعی  -39

  مطلوبیت -هزینه -الف

  هزینه اثربخشی -ب

  منفعت -هزینه -ج

  صورت هزینه -د

  می گردد؟ منجر به انباشت خطر و تسهیم ریسک در بین جمعیتکدامیک از شیوه هاي پرداخت  -40

  کارانه -الف

  سرانه -ب
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  گلوبال -ج

 گروه هاي تشخیصی مرتبط -د

  تقاضا براي کدامیک از خدمات زیر کشش ناپذیر است؟ -41

  شیمی درمانی -الف

  خدمات پزشکی -ب

  جراحی هاي زیبایی -ج

  چکاپ سالانه -د

  کدام گزینه زیر در رابطه با انواع هزینه هاي سازمان هاي مراقبت سلامت صحیح می باشد؟ -42

  متوسط هزینه ثابت با افزایش فعالیت و حجم برونداد کاهش می یابد -فال

  به آن دسته از هزینه هایی اطلاق می گردند که به طور مداوم در بیمارستان یا سیستم سلامت تکرار می شوند سرمایه ايهزینه هاي  -ب

  نامند آشکار میهزینه هاي نهاده هایی که تحت مالکیت بیمارستان است را هزینه  -ج

  به هزینه هایی اطلاق می شود که توسط سایر واحد ها به جهت پشتیبانی از ارائه خدمات به بیمار اتفاق می افتندهزینه هاي مستقیم  -د

  حساب هاي پس انداز سلامت در سنگاپور کدام دسته از خدمات را پوشش می دهند؟ -43

  سرپایی -الف

  بستري -ب

  تشخیصی -ج

  بازتوانی -د

  بالا رونده یکنواخت و آرام است؟ی کدام دسته از هزینه ها منحن -44

  نیمه متغیر -الف

  نهایی -ب

  متغیر -ج

  ثابت -د

از مناطق مرفه، و براي هزینه هاي عمومی ............. بهره وري هزینه هاي بهداشتی در مناطق فقیرتر  -45

  .از خصوصی خواهد بود............... 

  کمتر -بیشتر -الف

  بیشتر -بیشتر -ب

  کمتر -کمتر -ج

  بیشتر - کمتر -د
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در کدامیک از مراحل نظریه رشد اقتصادي رستو، از منابع به بهترین شکل و با کارآیی زیاد استفاده شده و  -46

  .در عرصه بین المللی باز می کند اقتصاد نیز جاي خود را

  دوم -الف

  سوم -ب

  چهارم -ج

  پنجم -د

براي محاسبه و مقایسه کاهش یا افزایش منابع به کار رفته در کشور در سال ...................  و  ....................از  -47

  .هاي مختلف استفاده می کنند

  تولید ناخالص ملی و درآمد ملی -الف

  درآمد ملی و درآمد شخصی -ب

  تولید خالص و ناخالص ملی -ج

  درآمد ملی و تولید ناخالص داخلی -د

یابی این موضوع است که کدام مداخله بیشترین دستاورد بهداشتی را براي سرمایه گذاري به معنی ارز -48

  .مفروض از منابع دارد، تا بتوان روي آن فعالیت متمرکز شد

  بهره وري -الف

  کارایی فنی -ب

  عدالت قالبی -ج

 کارایی تخصیصی -د

  ؟نمی باشدکدامیک از گزینه هاي زیر جزء نسبت هاي نقدینگی  -49

  نسبت سریع -الف

  متوسط دوره پرداخت -ب

  تست اسیدي -ج

  حاشیه سود -د

  .، به موازات افزایش قیمت، تقاضا به شدت کاهش می یابد................. در کالاهاي  -50

  ضروري -الف

  لوکس -ب

  برتر -ج

  پست -د
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  براي اهداف بودجه ریزي از کدام نوع هزینه بیشتر استفاده می شود؟ -51

  نهایی -الف

  متوسط -ب

  متغیر -ج

  ثابت -د

 سازمان استفاده مورد منابع و سود مقدار عبارتی به یا و مخارج و درآمد از اي خلاصه.......................  -52

  .دهد می نشان زمانی دوره یک طی در را سلامت مراقبت

  ترازنامه -الف

  صورت جریانات نقدي -ب

  صورت عملیاتی -ج

  خالص هاي دارایی در تغییرات صورت -د

  :طبق نظریه گراسمن، بهداشت کالایی مصرفی است، زیرا -53

  همگان بایستی به صورت برابر به آن دسترسی داشته باشند -الف

  باعث می شود که مصرف کنندگان احساس تندرستی بیشتري کنند -ب

  و فعالیت در اختیار داشته باشند سلامت بیش تري باعث می شود که مصرف کنندگان اوقات بیش تري را براي کار -ج

  مصرف آن منجر به تولید بیشتر در جامعه می گردد -د

  .مورد توجه قرار می گیرد.............. کشش متقاطع در مورد کالاهاي  -54

  کشش پذیر -الف

  لوکس -ب

  جانشین -ج

 هر سه مورد -د

ممکن است به از دست دادن همه مشتریان  در کدام نوع بازار، عدول از قیمت بازار توسط یک عرضه کننده -55

  و مصرف کنندگان منجر شود؟

  رقابتی -الف

  انحصاري -ب

  انحصاري دو قطبی -ج

  انحصاري -رقابتی -د
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هزینه هاي کلی یک بیمارستان را از طریق کاربرد یک سري از فرآیندهاي کدامیک از رویکردهاي زیر  -56

  ؟تخصیص می دهد   Casemixاختصاصی براي رده ویژه 

  هزینه یابی بالینی -الف

  هزینه یابی بر مبناي فعالیت -ب

  هزینه یابی سفارش کار -ج

  مدل سازي هزینه -د

  کدامیک از گزینه هاي زیر از پیش شرط هاي یک بازار کاملاً رقابتی می باشد؟ -57

  تعداد محدود خریدار و فروشنده -الف

  هزینه هاي برابر -ب

  تناهمگونی محصولا -ج

  عوامل تولید انعطاف ناپذیر -د

 می را شده دریافت درمانی خدمات نوع هر هزینه از درصدي شده به معناي آن است که بیمه....................  -58

  .پردازد

  فرانشیز -الف

  پرداخت مشترك -ب

  حق سرانه -ج

  پرداخت تکمیلی -د

59- Bamako Inititive چه نوع تامین مالی را توصیه می کند؟  

  تامین مالی مبتنی بر مالیات -الف

  تامین مالی گروهی -ب

  بیمه اجتماعی سلامت -ج

  پرداخت هاي مستقیم -د

از فرمول زیر  روش هاي برآورد هزینه استهلاك دارایی هاي سازمان مراقبت سلامتدر کدامیک از  -60

  استفاده می گردد؟

  "هزینه استهلاك سالیانه کالاي سرمایه اي= ارزش دفتري دارایی  نرخ استهلاك  "

  روش نزولی با نرخ ثابت -الف

  روش خط مستقیم -ب

  روش جمع ارقام سال ها -ج
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  روش میزان کارکرد یا تولید -د

  آمار حیاتی 

  قد و وزن از چه نموداري استفاده می شود؟ دو متغیربراي نمایش چگونگی رابطه ي بین -61

  دیاگرام پراکنشی ) نمودار خطی                 د) نمودار ستونی                ج) هیتوگرام               ب) الف

=باشد و قرار دهیم   5داراي میانه اي برابر با  ��، ��، .....، ���اگر -62
�����

�
 :            ها برابر است با��میانه  �� 

  �1=  1و 2و..... و20  

   5) د                            -1) ج                                2) ب                       -2) الف

درصد این جامعه را زنان با میانگین  40باشد و اگر  30اگر میانگین نمره ي افسردگی در جامعه اي برابر  -63

  جامعه چقدر است؟افسردگی مردان این  دارا باشند میانگین60

  40) د                           30) ج                                 20) ب                    10) الف

 و Md= 5/15و  �= 15به ترتیب ) میانگین، میانه، نما(در یک توزیع داده هاي آماري شاخص هاي مرکزي -64

17 =Mo گونه است؟شکل توزیع داده هاي آماري چ می باشد  

  کشیدگی مثبت است         ) توزیع نرمال است                                                ب) الف

  توزیع نا مشخص است ) کشیدگی منفی است                                               د) ج

  کدام یک از موارد زیر از ویژگی هاي میانه است؟ -65

  . مناسب ترین شاخص مرکزي است) ب.                         حجم نمرات در آن تاثیر می گذارد) الف

  . همیشه کمتر از اندازه واقعی است) د.                                    تحت تاثیر تعداد اعداد است) ج

را کسر  2ر از مجموع اعداد، عدد ثابت اگ. است 3و انحراف استاندارد آن  15میانگین یک توزیع فراوانی  -66

  برابر کنیم میانگین و انحراف استاندارد جدید کدام مقادیر خواهد بود؟ کرده و سپس سه

  9، 39) د                            9، 45)ج                          3، 39) ب                     3، 15) الف

∑ با داشتن -67 ��= ∑و  ��� ��
� = نفر آزمودنی بدست آمده است واریانس نمرات  N=10که روي  	����

  آنها کدام است؟

  188) د                             8/18) ج                              175) ب                    14)الف

ضریب تغییرات . بدست آمده است 9و واریانس برابر  12، میانه برابر 10براي یک نمونه، میانگین برابر  -68

  داده ها چند درصد است؟) پراکندگی نسبی(

  درصد  90) درصد                  د 75) درصد                     ج 30) درصد                     ب 25) الف

69- IQ)5/1دانشجویی با نمرات استاندارد ) بهره هوشیZ=  چقدر  15 و 100و میانگین و انحراف استاندارد

  خواهد بود؟

  125)د                          5/122) ج                            102) ب                       5/22) الف

  در صورتیکه توزیع نرمال باشد از حدود چند درصد از نمرات توزیع بزرگتر است؟ Z= +1نمره ي  -70

  84) د                              68) ج                                50) ب                        34) الف

� و b=2داریم  y=a+bxدر رگرسیون ساده   -71 = �و �� =   کدام است؟ aمقدار  ��
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  2/4) د                             1/2) ج                                  2) ب                          1) الف

  باشد همبستگی چگونه است؟ -1اگر ضریب همبستگی پیرسن بین صفر و  -72

  معکوس ناقص) معکوس کامل               د) مستقیم ناقص                 ج) مستقیم کامل           ب) الف

تبیین می باشدچند درصد واریانس یکی از دو متغیر به وسیله متغیر دیگر  5/0اگر ضریب همبستگی دو متغیر  -73

  شود؟

  50/0) د                           7/70) ج                               25) ب                      50) الف

�اگر معادله خط رگرسیون  -74 = � + ��و  ��/� =   : باشد ضریب همبستگی برابر است با ��/�

  -19/0) د+                           9/0) ج           +           19/0) ب                   -9/0) الف

  بار پرتاب می کنیم انحراف معیار آمدن یک روي سکه کدام است؟ 64سکه سالمی را  -75

  32) د                          16) ج                     8) ب                  4) الف

احتمال بهبودي در یک عمل جراحی  -76
�

�
 3مورد از این عمل، تعداد بهبودي بیشتر از  5است احتمال اینکه در  

  : با باشد برابر است

) الف
�

�
) ب                            

�

�
) ج                                   

�

��
) د                             

�

�
  

دو پیشامد مستقل به ترتیب با احتمال هاي    Bو  Aفرض کنید  -77
�

�
و 

�

�
  :برابر است با P(A∪B)باشد  

) الف
�

�
) ب                              

�

�
) ج                              

�

�
) د                                

�

�
  

احتمال می توان دو مهره سیاه بطور تصادفی مهره سفید وجود دارد با کدام  9مهره سیاه و  36در جعبه اي  -78

  برداشت؟ از آن جعبه

) الف
�

��
) ب                              

�

�
) ج                              

�

��
) د                                

��

�
  

  کدام یک از فرض هاي زیر بطور غیر مستقیم رد یا تائید می شود؟ -79

  بدون جهت) دوسویه                        د) تحقیق                         ج) ب                صفر        ) الف

  .است..................... یکی از راه هاي کاهش خطاي نوع اول و دوم  -80

  طرح دقیق فرضیه ها        ) افزایش نمونه                                                  ب) الف

  کاهش عملیات آماري ) کاهش حجم نمونه                                             د) ج 

  صفر کدام است؟  مطرح شود فرضیه» است 10میانگین جامعه آماري بیشتر از « اگر ادعایی به صورت -81

�:��)ب                μ:��=10)الف ≥ �:��	)ج             10 ≤ �:��	)د        10 < 10                      

محققی می خواهد میانگین حافظه بصري دختران را با میانگین حافظه بصري پسران مقایسه کند از کدام  -82

  استفاده کرد؟ آزمون آماري باید

   فیشر Fآزمون ) آزمون فی دو                                                   ب) الف

  استیودنت در مورد گروه هاي مستقل  t) استیودنت در مورد گروه هاي وابسته                       د t) ج

انسانی در آمار کمتر از اگر بخواهیم این فرضیه، را که متوسط پیشرفت تحصیلی دانشجویان رشته علوم  -83

  به کدام صورت خواهد بود؟ tملاك تصمیم گیري در آزمون . است آزمون کنیم دانشجویان علوم پایه

�) الف ≥ � )ب                 ∝� ≤ � )ج                       ∝� ≤ ∝t  )د                       ∝�−
�

 ≥ |�|  
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      ؟حداقل ممکن نمی رسدبه  zو  tدر کدام حالت شباهت توزیع  -84

  ∞=n) د                         ∞=df) ج                     df=30) ب                     df=1) الف

در تجزیه و تحلیل واریانس یا طرح تک عاملی مناسب ترین طرح، به طرحی گفته می شود که واریانس  -85

  را به حداقل برساند؟ کدام یک از عوامل

  بین گروهی                       ) درون گروهی                                                       ب) الف

  خطاي نوع دوم ) درون و برون گروهی                                               د) ج 

جدول برابر  Fباشد،  25/1داد برابراگر خارج قسمت واریانس نمره هاي دو گروه نمونه در یک آزمون استع -86

  :باشد می توان گفت 5/2

  . شرط یکسانی واریانس نمره هاي دو گروه برقرار است) الف

  . بین واریانس دو گروه تغاوت معنی دار وجود دارد) ب

  . واریانس یک گروه دو برابر واریانس گروه دیگر است) ج

  . جود داردبین ضریب پراکندگی دو گروه تفاوت معنی دار و) د

  اجتناب کند کدام آزمون مناسب است؟ Tبراي محققی که می خواهد از مفروضات آزمون  -87

  من ویتنی ) نشانه                         د) میانه                   ج) ب)                  مجذورکاي(فی دو) الف

  نیست؟من ویتنی  Vکدام یک از موارد زیر جزء پیش نیازهاي آزمون  -88

  توزیع نرمال اندازه ها ) نمونه گیري تصادفی                                              ب) الف

  دو نمونه مستقل ) مقیاس رتبه اي                                                      د) ج

  : نسبت هاي) زشآزمون نیکویی برا(هنگام استفاده از مجذور کاي یک متغیر  -89

  .مورد انتظار بر اساس نظریه تعیین می شود) الف

  . مشاهده شده براساس نظریه تعیین می شوند) ب

  .مورد انتظار از داده هاي نمونه تعیین می شوند) ج

  .مورد انتظار و مشاهده شده هر دو از داده هاي نمونه تعیین می شوند) د

نفر آزمودنی تدوین شده است درجات آزادي مساوي کدام یک  120که براي  3×4در یک جدول توافقی  -90

  است؟ از مقادیر زیر

  119) د                              118) ج                             12) ب                                6) الف

  

  موفق باشید

   
 


